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OnucaHue

N3mepuTtenb HanpaBneHusi BeTpa WUMEET NErkyl KOHCTPYKUMIO U Hebomnblion pasmep.
Kopnyc wusrotoeBneH u3 nnactuka ASA, KOTOpbI 06fagaeT BbICOKOW MPOYHOCTLIO,
AONrOBEYHOCTLID MU CTOMKOCTLIO K HM3KMM Temnepartypam. BCTpOeHHbIn 6rnok namepenHuns
HanpaBfneHns BeTpa MOXET BbIBOAUTb COOTBETCTBYKOLWIME AaHHble B COOTBETCTBUM C
notpebHOCTAMM Nonb3oBaTeNnd U MOXET LUMPOKO UCMNoNnb3oBaTtbCsl B obnactu
METEeopOosiorMm, UCCregoBaHnU OKpYXatoLen cpeabl, asponoprax, noprax, nabopatopusx,
NPOMBbILLITIEHHOCTUN, CENbCKOM XO35IMCTBE U TPaHCMopTe.

PyYyHKUMMN

- NnanasoH namepenun: 0-359.9 rpapgycos, paspewexue 0,1 rpagyc

- 3awmTa OT ANEKTPOMarHUTHbIX MOMeX

- YCcTaHOBKa pasbéma CHU3y

- Micnonb3oBaHne BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX MMMOPTHBLIX NOALINMHUKOB C HU3KUM
COMPOTUBIEHMEM BPALLEHUIO A4S TOYHOIO N3MEPEHUS

- Kopnyc BbICOKON MexaHNU4eCKOW MPOYHOCTH, C BbICOKOW TBEPAOCTLIO, HE MEHSET LBET,
MOXET MCMNOSMb30BaTbCA HA OTKPbLITOM BO34YyXe B TeYEeHUEe ANUTENbHOr0 BPEMEHN

- KoHCTpyKumMs 1 Bec obopynoBaHus paspaboTtaHbl ¢ y4ETOM HEDOMbLLOMO MOMEHTA
NHEPLNN N BbICOKON YyBCTBUTESNBHOCTW.

- Pexknm BbiBoga: RS485 (ModBusRTU)

XapakTepucTukm

Mogaenb WWDS-1(485)

WHTepdpeinc RS-485 (ModBUS)

HauyanbHas ckopocCTb <=0.8 m/c

[nanasoH namepsieMbix yrros 0-359.9 rpagycos

HanpsikeHne nutaHmna 12-24 B

ToyHOCTb +/- 3 rpapgyca
(ckopocTb BeTpa
<5wm/c)

3awuTta obonoykm IP 65

MaTtepwuan kopnyca ASA nnacTtuk

LiseT YepHbIN

Kabenb (R




FapaHTUKHBbIE 06A3aTenbCTBaA

rapaHTI/IIZHbIﬁ CPOK 3KCmIyaTtaunm coctaBlideT 12 mecsueB ¢ gaTbl NOCTaBKM.

KomMyHuKaumoHHbIN npoTtokon ModBUS RTU

CkopocTb nepegaun: 9600 but gaHHbix: 8 Cton 6muT: 1 BUT YeTHOCTU: HET
3anpoc HanpaeneHus BeTpa
0203 00010001 D5F9
02 03 00 01 00 01 D5 F9
Appec gatymka | PyHKUMOHanNbHbIV | Agpec perucTpa Kon-Bo KoHTpornbHas
Ko perncTpos cymma
OTBeT HanpaBneHusa BeTpa
02 03 02 03 84 XX XX
02 03 02 03 84 XX XX
Appec gatymka | PyHkumoHanbHbii | banT gaHHbix | CkopocTb BeTpa | KoOHTponbHas
Ko cymma

AHanu3 gaHHbIX

0x0384 = 0x03 * 256 + 0x84 = 900.
Hanpaenexune BeTtpa = 900/10 = 90.0 m/c.

Pacnanka npoBoaoB Kabens.

KpacHbin: +12-24 B

UepHbin: 3emns

CunHun: B

XKentbini: A




